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Protokoll 25:06 

 
 

Styrelsemöte 2025-06-10 
 
 
 
 
Närvarande:   Erika Johansson (Ordförande) 
  Bengt Nyström (Ledamot, Kassör) 

Annica Dahlström (Sekreterare, Ledamot) 
Michael Knudsen (Ledamot) 
Lina Fälth (Suppleant) 
Sune Svensson (Adjungerad) 

 
 
 

§ 1  Ordförande förklarade mötet öppnat. 
 
 
§ 2   Dagordning och föregående protokoll godkändes. 
 
 
§ 3   Föreningens ekonomiska läge 
 

Ekonomin löper enligt plan i föreningen 
 
 

§ 4  Fastighetsarbeten 
 
Våra laddplatser från ChargeBuddy är inte publika dvs det är bara vi som bor i 
Knalleborg som kan ha ett abonnemang för dessa laddare. Du skapar ett konto 
på ChargeBuddy och därefter behöver man kontakta deras kundsupport, 
genom deras kontaktformulär, där anger man att man bor i Knalleborg och vill 
ha tillgång till laddarna som är installerade i Knalleborg.  
Länk till kontaktformuläret; https://chargebuddy.se/kontakt/  
 
Målning av rutor på parkeringen kommer att ske så fort vädret tillåter. 

 
Styrelsen har nu fått namn på kontaktpersoner inom Väsby och Gräsåker 
gällande miljöhusen. Ett inledande möte kommer att hållas innan semestrarna. 
 
I skrivande stund har vi ett flertal långtidsparkerade bilar, max parkeringstid är 
7 dygn. Avställda fordon får inte vara parkerade på vår parkering. 
Styrelsen undersöker möjligheten att anlita ett parkeringsbolag, t ex Q-park. 
 
Styrelsen beslutar om inköp av 2 skyltar som anger att det är Privat parkering. 
 
 

§ 5  Övriga ärenden  
  

HLR-utbildning kommer att hållas av Civilförsvaret i Knallen, datum är inte 
bestämda ännu men styrelsen informerar så fort det är bestämt. 
 
Från och med 1 juli kommer hyran för Knallen att aviseras på samfällighets-
fakturan.  
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§ 6   Nästa styrelsemöte 
 

Nästa styrelsemöte hålls tisdagen den 2 september juni kl 20.00 i Knallen 
 
 
§ 7   Mötet avslutades 
 
 
 
 
Vid protokollet     Justeras  
 
 
 
 
Annica Dahlström    Lina Fälth 
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